
Procès Verbal 

 Société des parents Sainte-Jeanne-d’Arc 
Le 5 novembre 2019, 18h45 

Salon du personnel, École Sainte-Jeanne-d ’Arc 
 
 

Présences: Nancy Bélanger, Kathleen Stevens, Nathalie Savoie, Yic Camara, Micheline 

Charrois, Jean-Louis Zokpé, Guy-Armel Bayegnak, Sophie Nadeau, Chantal Saidi, 

Mariama Moussa, Fatima Zaid, Modeste Messou, Jennifer Delisle, Marie-Danielle Lemm 

et Lise Niyihire. 

Absences : Mathy Mulumba, Carine Ouedraogo et Chantal Saidi. 

 

1. La prière et la reconnaissance des terres 

- Nathalie Savoie exécute la reconnaissance des territoires des premières nations 

et des métis puis Nancy Bélanger procède à la prière de l’école. 

 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

- Proposée par Micheline Charrois, appuyée par Yic Camara. 

 

3. Vote pour le poste de secrétaire 

- Il est proposé par Yic Camara que Nancy Bélanger soit la présidente de 

l’élection, tous en faveur. 

Secrétaire: Le poste est proposé à Jennifer Delisle, elle accepte. 

Tous en faveur. 

 

4. Adoption du procès-verbal du 8 octobre 2019  

- Proposée par Sophie Nadeau, appuyée par Jennifer Delisle. 

 

5. Revoir les actions de la réunion  du  8 octobre 2019 

a.) Lancement des repas chauds  

- Il y aura 15 repas chauds cette année, les parents recevront l’information par 

l’enveloppe du jeudi. 

b.) Purdy’s 

- Une collecte de fond sera mise sur pied en novembre 2019, les parents recevront 

l’information par l’enveloppe du jeudi et une capsule sera envoyée aux familles. 

c.) Colibri 

- Nous avons reçu 800$ pour la collecte de fond de l’an dernier. 

d.) Signature des documents Financial Review 

- Mariama Moussa, Micheline Charrois, Fatima Zaid et Jennifer Delisle seront 

les personnes désignées. 

 

 

6. Date pour passer les documents présidence et Trésorerie. 



- Yic camara et Fatima Zaid se rencontrerons prochainement afin de partager les 

documents financier de la société des parents. 

 

7. Statuts et règlements 

-  Nous sommes en attente d’approbation du registraire et d’AGLC. 

 

8. Varia  

a.) Fond de dotation 

- Subséquemment aux informations reçues ce soir, par Joël Lavoie, nous avons 

décidé de confirmer notre choix de ne pas verser cette année dans notre fond de 

dotation. 

 

b.) Demande du conseil étudiant 

- Le conseil d’élèves de l’école, nous demande un budget de 200$ afin de bonifier 

les activités et les prix qui seront distribué lors de concours. 

Après discussion, nous sommes d’accord pour octroyer un budget de 200$ pour 

une période de 2 ans et leurs demandons de le faire fructifier dans la mesure du 

possible à l’aide de collecte de fonds. 

 

c.) Colline 

- Nous avons décidé de ne pas faire couper le haut de la colline et nous allons 

continuer de s’occuper de sa tonte. Des devis seront demandés en Janvier. 

 

d.) Participation au colloque 

- Micheline Charrois et Yic Camara participeront aux ateliers et conférences.  

 

e.) Prix Manon Bouthillier 

- Micheline Charrois recevra ce prix pour souligner son engagement auprès de 

l’école et sa participation à divers comités. 

 

9. Points saillants 

- Nous avons élu Jennifer Delisle au poste de secrétaire. 

- Repas chauds : c’est partit pour l’année 2019/2020, vous pouvez créer un compte au 

lien suivant: www.healthyhunger.ca . Si vous avez besoin d'aide, n'hésitez pas à nous 

envoyer un courriel au societesja@gmail.com. 
            Prochain repas chaud le 29 novembre 2019. 

- Prochaine collecte de fond : Purdy’s  en novembre 2019 

- Rappel : Pour être bénévole à l’école ou lors des sorties scolaires, on doit avoir 

remis notre formulaire de vérification de dossier criminel.  

- La prochaine réunion se tiendra le 3 décembre 2019 à 18h45, avec la présentation 

de monsieur David Caron de la FPFA.  

 

10. Date de la prochaine réunion 

- La prochaine réunion se tiendra le 3 décembre 2019 à 18h45. 

 

11. Fermeture de la réunion 

- à 21h45, proposée par Jean-Louis Zokpé, appuyée par Guy Armel. 

http://www.healthyhunger.ca/
mailto:societesja@gmail.com

